

*Урастие в забере
«Кросс
Жауи»*





*Участники
зимней
спартакиады*





*Участие в забеге
«Кыжняя Россия»*



Коваринцевские встперу по волейболу



Конкурсная программа



«А ну-ка, парни!»



Школа на школу

2
место

2 марта в Новопокровке и Северотатарском прошли соревнования по военному троеборью среди 28-ми команд школ Татарского района, а также политехнического техникума и педколледжа. В стрельбе среди школьников стали лучшими: Анна Брацук (Дмитриевка), Александр Бабушкин (Казачий Мыс) Никита Радченко и Александр Тимошенко (Орловка). Все эти ребята выбили по 27 очков, а Никита стал еще чемпионом в метании гранаты (41 м.). Среди девочек в метании гранаты лучшей стала Любовь Моисеева (29,5 м.). Чемпионами по подтягиванию стали два Евгения: Зюков из школы №3 и Штенгауэр из Николаевки. Они подтянулись по 25 раз. Среди девочек проходили альтернативные подтягиванию соревнования по поднятию тела, лучший результат показала Людмила Гнибеда из 9-й школы. В итоге места распределились следующим образом: 1 место – Новопервомайская школа, 2 место – школа №9, 3 место – Козловская школа, 4 место – Орловская школа и 5 место – Новопокровская школа.

5 марта на лыжной базе в рамках 26-й спартакиады школьников Татарского района со-



стоялись соревнования «Лыжня юных». Из 26 команд чемпионами стали лыжники школы №2, 2 место – у николаевских спортсменов, 3 место заняли казаткульцы. Отличные результаты на лыжне показали ученики школы №2: 1 км. – Елена Челядинова и Владимир Писарев, 3 км. – Михаил Бутенко. Настя Бондаренко из школы №3 стала первой на дистанции 2 км.

12 марта школьники Татарского района вышли на лыжную эстафету. В соревнованиях приняла участие 21 команда. Самыми быстрыми оказались ученики школы №3, 2 место – школа №2 и 3 место – Казаткульская школа.



Соревнования по
военному троеборью

